1.4.3.
Lösen physikalischer Aufgaben

Die Mädchen der Klasse 7b sollen im Sportunterricht an der Kletterstange klettern. Mary (35 kg) benötigt für die 4 m Höhe 7 s. Julia (50 kg) 9s und für Romy (80 kg) werden 12 s gemessen. Wer hat die größte mechanische Leistung erbracht?

ges.:
Mary



Julia 



Romy


PM



PJ 



PR
geg.:
mM = 35 kg


mJ = 50 kg 


mR = 80 kg


tM = 7 s 


tJ = 9 s 


tR = 12 s


h = 4 m 


h = 4 m 


h = 4 m

Lösungsplan: 
(1) F (1 kg ( 10 N)



(2) W = F · s (s = h)



(3) 
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Lösung:


FM = 350 N 


FJ = 500 N 


FR = 800 N


WM = FM · h 


WJ = FJ · h 


WR = FR · h


WM = 350 N · 4 m 

WJ = 500 N · 4 m 

WR = 800 N · 4 m


WM = 1400 J 


WJ = 2000 J

 
WR = 3200 J
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Von den drei Mädchen hat Romy die größte mechanische Leistung erbracht.
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